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一、目的：教育部青年發展署（以下簡稱本署）為協助青年建構職涯藍圖，做好職涯規劃及發展，結合大專校院及民間團體資源，重視青年職涯發展與輔導工作，提升職涯輔導效能，特訂定本要點。
二、獎勵及補助對象：
(1) 主管機關核可設立之民間團體。
(2) 直轄市及縣（市）政府。
(3) 各大專校院。
(4) 個人。
三、獎勵及補助範圍： 
(1) 協助職涯輔導相關人員提升知能部分，如職涯輔導技巧、了解產業趨勢與就業環境、資源結合運用，及其他有助提升職涯輔導知能之相關規劃。
(2) 協助青年職涯發展部分，如自我探索、職場能力及態度的培養、職場體驗、求職技巧、開設職涯輔導課程或將職涯輔導融入系所課程，及其他有助職涯發展之相關規劃。
四、獎勵及補助原則：
(1) 獎勵原則：參與本署公告指定之專案計畫或活動，由本署依相關規定酌予獎勵，且獎勵金依規定辦理所得扣繳。
(2) 補助原則：參與本署公告指定之專案計畫或活動，由本署酌予經費補助，以部分補助為原則，惟涉及創新規劃或其他因素，經本署核定後，得全額補助。另直轄市政府參與，補助比率最高不得超過90%。
(3) 補助計畫，下列經費不予補助：
1. 人事費。但因特殊需要，經本署同意者，不在此限。
2. 加班費。如有延長工作時間者，得由執行單位年度經費核實支付加班費。
3. 內部場地使用費。但因特殊需要，經本署同意者，不在此限。
4. 行政管理費：包括執行單位內部之水電費、電話費、燃料費及設備維護等費用。但因配合本署政策需要者，不在此限。
(4) 自籌款未達規定者，則依原核定補助比例減少核撥補助款。
(5) 針對弱勢青年（含低、中低收入戶青年）、原住民青年、新住民青年（外籍及大陸配偶或其子女）等特定對象，得衡酌實際狀況優予補助，以兼顧資源分配之平衡性。
五、申請時間及程序：依本署公告指定之專案計畫或活動內容，於受理申請期間開放符合資格者，檢附相關文件至本署申請。
六、審查及補助作業：
(1) 申請補助案件由本署就申請者所備之資料，依據本署指定之專案計畫或活動公告辦理審查。必要時，得組成審查小組進行審查。
(2) 補助經費以分期撥付為原則，核定受補助單位應依規定期限，備文掣據並檢附相關資料送至本署或指定單位，請撥第一期款及其以後期別款項者，應依本署專案計畫或相關規定，於指定期限前檢附領據（請註明單位統一編號）及文件，送本署辦理經費核撥。
(3) 受補助單位應依本署專案計畫或相關規定，於指定期限前檢附成果報告、領據（請註明單位統一編號）、經費收支結算表、指定匯款帳戶存摺封面影本等資料，送本署辦理核銷結案，逾期未請款結案者，註銷其補助。
(4) 受補助單位為政府機關或公私立學校者，應將計畫支用單據專冊裝訂，自行妥善保存及管理，本署並得視實際需要，通知調閱查驗或派員抽查；受補助單位為民間團體或個人者，應將符合本署核定計畫預算項目之支用單據，於辦理結報時一併檢附，送本署審核，其餘支用單據須自行保存及管理，以備相關單位查核。
(5) 受補助單位如計畫實際支用經費小於核定計畫金額，應按本署核定補助金額占核定計畫金額之比率繳回補助剩餘款，並經本署綜合評核後，列為爾後補助之重要參據。
(6) 受補助單位因業務實際執行需要，須變更計畫預算規模或調整經費支用項目者，應函送經費調整對照表，報本署辦理變更。未辦理變更且實際支用規模未達核定預算者，本署將依比例酌減補助額度。
(7) 補助經費之請撥、支用、核撥、結報等，應依「教育部補（捐）助及委辦經費核撥結報作業要點」規定辦理。如有其他審查及補助作業方式，由本署另行公告辦理。
七、督導及查核：
(1) 本署得視需要不定時查核受補助單位經費運用情形及計畫執行成效，受補助單位須配合並依限提報相關資料。
(2) 補助款應專款專用，不得任意變更用途。如有變更原計畫內容、取消活動等情形，應於事前依各專案計畫或相關規定通知本署，並徵得本署同意始得變更，並據以變更及執行。於活動期間不得從事與原計畫內容不相關活動，違反者除追繳補助款項，嗣後不得再依本要點提出其他補助申請案件。
(3) 執行不力者查有未確依本要點規定辦理、計畫執行延宕未能積極辦理、經費未確實依補助用途支用等，依其情節輕重，停止補助一年至五年。
(4) 受補助經費中如涉及採購事項，應依政府採購法等相關規定辦理。
(5) 同一活動計畫，如已獲本署其他專案經費補助，不得再依本要點重複提出申請補助。重複申請案件經本署查證屬實，取消其補助資格，原補助經費應繳回撤案，且二年內不得再向本署提出其他補助申請案件。
(6) 受補助單位自籌款編列或申請補助資料如有隱匿不實或造假情事，違反者除追繳補助款項，二年內不得再依本要點提出其他補助申請案件。
(7) 受補助單位執行本署核定之計畫內容，如有不法，涉及刑事責任者，移送司法機關偵辦。
八、注意事項： 
(1) 受補助單位各項文宣資料、網站及場地布置，應於適當位置標明「教育部青年發展署補助」字樣。
(2) 受補助單位應配合本署需要，參與成果發表或分享，擴大經驗交流。
(3) 本署有權將核准補助之成果，轉作本署推動相關業務之運用參考。
(4) 若計畫執行涉及公益勸募行為，應依公益勸募條例相關規定辦理。如於計畫執行期間違反勞動法令或性別平等法規，且經相關機關或委員會查證屬實，本署得視其情節輕重，撤銷其補助內容或資格，並以書面通知其繳回原補助經費，且三年內不得再依本要點提出其他補助申請案件。
九、附則：
(1) 本要點如有未盡事宜，悉依教育部補（捐）助及委辦經費核撥結報作業要點規定辦理，其餘部分依本署公告之專案計畫或活動辦理。
(2) 本要點經發布後實施，修正時亦同。
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